
Nota: qualora il riscaldatore ausiliario sia
utilizzato per riscaldare il motore, l'abitacolo
non viene riscaldato.

Il sistema di comando della climatizzazione
temporizzato è impostato e controllato tramite
lo schermo a sfioramento. È anche possibile
attivarlo/disattivarlo con il telecomando della
climatizzazione temporizzata.

Nota: l'impostazione dell'ora può essere
regolata solo tramite lo schermo a sfioramento.

Il sistema può non azionarsi o spegnersi
automaticamente negli scenari indicati di
seguito.

• Se il livello del carburante è insufficiente.

• Il livello di carica della batteria del veicolo
è insufficiente.

• Se la temperatura del refrigerante è pari o
superiore al valore richiesto.

IMPOSTAZIONE DELL'ORA DI
FUNZIONAMENTO DEL SISTEMA DI
CLIMATIZZAZIONE TEMPORIZZATA
Lo schermo a sfioramento può essere utilizzato
per preimpostare i tempi di attivazione oppure
per azionare manualmente il sistema.

Quando il sistema è in funzione, il LED del tasto
AUTO o A/C del sistema di climatizzazione
lampeggia. AUTO indica che il motore o
l'abitacolo sono riscaldati. A/C indica che
l'abitacolo è ventilato. La scelta del
funzionamento è determinata automaticamente
dal sistema a seconda della temperatura
esterna.

Nota: il sistema interrompe il funzionamento
quando si avvia il motore.

Per impostare un programma del sistema di
climatizzazione temporizzata:

1. Premere il tasto hardware Menu principale.

2. Toccare il tasto software Clima
temporizzato. Questo tasto software può
essere predisposto come tasto di scelta
rapida personale oppure vi si può accedere
tramite il tasto software Funzioni extra.
Selezionare Timer 7 giorni oppure singolo
evento, quindi selezionare il pulsante del
timer. In caso di selezione di Timer 7 giorni,
selezionare il giorno per il quale si desidera
impostare un programma. In alternativa,
selezionare Tutta la settimana per
selezionare la stessa ora di inizio valida per
tutti i giorni.

3. Toccare l'icona Timer 1 o Timer 2. Usando
il tasto software di accensione, è possibile
attivare e disattivare i timer.

4. Toccare la freccia su o giù per impostare
l'ora di attivazione. Le ore e i minuti
vengono regolati separatamente.

5. Selezionare OK. L'ora di attivazione viene
visualizzata sullo schermo. Se richiesto,
impostare l'ora dell'altro timer usando la
medesima procedura.
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